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Chapitre 2 — Activités 1 & 4 — Ex. Supplémentaires

C3 : Résoudre un probléme

> Probléme 1

On dispose de trois laties en bois de longueurs différentes : 24 cm, 60 cm et 43

cm.
On veut scier ces lattes afin d'obtenir des petiis bouts de bois de longueur égale la

plus grande possible. . e
Quelle est cette dimension ? \ Mmastvee. + /MJL 7& 24, éo, 48

Combien de bouis de bois aurons-nous ?
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» Probléeme 2

Un sapin de Noél est garni de guirlandes : une verte qui clignote toutes les 4
secondes, une rouge toutes les 15 secondes et une jaune toutes les 20 secondes.
Aprés combien de secondes les 3 guirlandes clignotent-elles en méme temps 7
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